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залежить наскільки критичними вони є, та які засоби впливу 

необхідно застосовувати аби не загострити ці самі виклики.  
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ПАНДЕМІЯ КОРОНОВІРУСУ ЯК ВИКЛИК 

СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВУ 

 

Найбільшим викликом соціально-політичного розвитку світу і 

України зокрема, є розповсюдження коронавірусу. Пандемія 

продемонструвала політичну слабкість влади. По-перше, 

правильною реакцією влади була евакуація з подальшою 

обсервацією евакуйованих з Китаю. Але протест і агресивні дії з 

боку несвідомих українців у Нових Санжарах паралізував волю 

уряду. Навіть ця подія викликає великий сумнів щодо 

професіоналізму МОЗу: навіщо перевозити потенційно 

небезпечних людей в інший регіон, адже кожен обласний центр 

має інфекційні лікарні. Повернення українців з інших країн не 

супроводжувалося необхідними превентивними заходами. МОЗ ще 

на початку березня виправдовувався, що громадяни повертаються 

не з епіцентру. Вражає цинізм і непрофесіоналізм керівників 

міністерства. 

Санжари і паніка населення після оголошення карантину 

свідчать про низький рівень обізнаності людей про інфекцію та 

відсутність роз’яснювально – інформаційної кампанії. 

Оптимістичні заяви уряду щодо повної готовності до зустрічі з 

https://bank.gov.ua/ua/events/BwNnchIMLlGL7SXO
http://journals.iir.kiev.ua/index.php/pol_n/article/view/3126
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вірусом виявилися «мильною бульбашкою» ( відсутність 

обладнання, спецодягу, дезінфікуючих засобів і навіть масок. 

Епідеміологічні організаційні заходи проводились з чисельними 

порушеннями [1]. 

Результатом неефективного державного менеджменту є 

скупка окремими фізичними та юридичними особами захисних 

засобів та ліків і, як результат, дефіцит та спекуляція. Станом на 

26.03.2020 кількість інфікованих зросла до 156 випадків. І це через 

2 тижні з початку карантину. Географія розповсюдження не 

залишає сумніву щодо джерел зараження, а саме: заробітчани та 

туристи з Європи. Зараження можна було уникнути, провівши 

необхідну обсервацію. Отже, відсутність належної взаємодії між 

МОЗ, МВС, МЗС, ДСНС, РНБО призвела до кризової ситуації , що 

змусила продовжити карантин ще на місяць.  

Найбільшої шкоди завдадуть економіці запізнілі дії кабміну. 

Лише 26-го березня були прийняті рішення, які  реально зможуть 

загальмувати розповсюдження covid-19. Всі попередні дії носили 

хаотичний, несистемний характер. Проголошення карантину на 

всій території України 12.03.2020, коли частина країни не була 

охоплена інфекцією, паралізувало всі галузі економіки і сфери 

життєдіяльності. Було б доцільно закрити кордони між регіонами 

та держкордон особливо з ЄС ще 12 березня (Вірусоносії – 

переважно жителі західних регіонів, що були на заробітках у 

країнах Європи. Треба було вивчити особистості хворих та їх 

контакти. 

У результаті значних втрат зазнали транспортна (перевезення 

10 пасажирів, частина яких – пенсіонери, є збитковою. Так, у 

Херсоні 19 березня на маршрути замість планових 300 автобусів 

вийшли лише 70), сільськогосподарська, промислова, туристична 

та сфера послуг. Найбільше страждає малий та середній бізнес 

(який не має фінансової подушки), а тому відбудеться масштабна 

монополізація з усіма негативними наслідками. Зупинка роботи, 

відсутність податків і надходжень до бюджету веде Україну у 

глибоку фінансову кризу та, як наслідок, майбутній дефолт (наш 

уряд у 2020–2021 має сплатити найбільшу суму по зовнішніх 

кредитах).  
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Впровадження карантину і перехід на дистанційне навчання 

продемонстрували низьку якість Інтернет покриття ( постійні 

перебої із зв’язком) та відсутність необхідного впливу на батьків, 

студентів та учнів, що переважно ігнорують таку форму навчання . 

Деякі викладачі задають величезну кількість матеріалу для 

опрацювання (ніби змагаються в обсязі та креативності завдань), 

не зважаючи на час, необхідний для виконання, і різні технічні 

можливості (низьке і нестабільне підключення), порушують 

статтю 67 КЗОТ України. 

Висока вірогідність , що нашу економіку торкнуться такі 

процеси : 

1. Колапс у сфері послуг  

2. Зріст безробіття (бізнес не захоче оплачувати роботу, яка 

фактично не виконується, та утримувати працівників, що не 

можуть працювати дистанційно.) 

3. Криза системи освіти (чекаємо у вересні – вступна кампанія 

і навчання студентів)  

4. Закриття малого та середнього бізнесу, монополізація ринку 

(монополія диктує свої ціни та правила гри) 

5. Зріст сепаратизму (низький рівень життя – пошук винного) 

6. Політики використовують епідемію для маніпуляції 

населення заради рейтингу (Так, наприклад, Є. Мураєв звинувачує 

В. Зеленського в монархізації) [2] 

Карантин продемонстрував всю слабкість правоохоронної 

системи. Велика кількість штрафів (понад 2000) свідчать про 

відсутність реальних важелів впливу на населення. Численні 

побиття поліцейських вболівальниками та іншими «активістами» 

ще раз демонструють недолугість правоохоронної системи 

(Поліція виконує роль «хлопчиків для побиття» для психічно 

неврівноважених персон). 

Гра у демократію та європейські цінності поставили під 

загрозу життя українців. 

Зазначені факти можуть поставити під сумнів подальше 

існування Шенгенської зони та, можливо, і ЄС взагалі.  
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